




Aantal manieren om jouw pendel te reinigen:

1. Gebruik water voor het reinigen van de pendel. 
De makkelijkste manier om jouw pendel te reinigen is door deze onder stromend water te houden. Je spoelt hier letterlijk de oude energie, samen met het vuil mee weg. Nadat je de pendel hebt afgespoeld kun je deze met een schone doek droog deppen of laten drogen (indien mogelijk) in het licht van de zon. Sommige edelsteensoorten kunnen niet zo goed tegen water of worden lichter qua kleur in de zon. Bijvoorbeeld een Rozenkwarts of Amethist kan wel tegen water maar wordt lichter van kleur in de zon.

2. De pendel reinigen met een smudge stick.
Een smudge stick is een, tot een bundeltje gebonden gedroogde kruiden. Over het algemeen bevat dit bundeltje salie, maar dit is geen vaste regel, aangezien het ook kruiden zoals ceder kan bevatten. Net als bij het reinigen met water is ook het reinigen van de pendel met een smudge stick vrij simpel. Je steekt om te beginnen de smudge stick met vuur aan. Vervolgens blaas je de vlam uit en beweeg jij de pendel (minsten 4 keer) door de rook heen en weer.

3. Gebruik van een schoonmaak krital.
Je kan de pendel in hematiet leggen. Op deze manier reinig je de pendel, daarna kan je hem opladen met bergkristal. Je zou ze eventueel samen in de zon kunnen leggen.
Voor beiden geldt dat je ze 24 uur in de hematiet en daarna bergkristal legt.

Andere edelstenen die andere stenen reinigen zijn citrien, careneool, en seleniet. Leg de pendel 24 uur samen met een reinigende edelsteen. Van Seleniet zijn ook leuke schaaltjes verkrijgbaar. Makkelijk om de pendel in te leggen.

4. Schoonmaken met bruine rijst.
Vul een bakje of kom met droge bruine rijst. Een ronde korrel heeft de voorkeur boven een langwerpige korrel. Plaats je pendel ongeveer op de helft van de kom en zorg dat deze volledig bedekt is met rijst. Laat deze vervolgens 24 uur rusten zodat de rijst genoeg tijd heeft om de energie op te nemen.

5. De pendel reinigen met zonlicht.
Plaats de pendel in direct zonlicht gedurende maximaal 4 uur. De ochtend en avond is hiervoor het beste. (vermijd de middag wanneer de zon te fel of te warm is) Let op! Sommige kristallen vervagen sneller wanneer ze worden blootgesteld aan direct zonlicht. Gebruik deze methode bijvoorbeeld niet bij Rozenkwarts, Amethist en Fluoriet omdat deze hun kleur verliezen.












6. De pendel reinigen door middel van maanlicht.
In tegenstelling tot zonlicht is maanlicht veilig voor alle stenen.
Plaats de pendel op de vensterbank tijdens een volle maan en laat deze een nacht rusten.

7. Reinigen met aarde.
Een andere, zeer veilige methode om de pendel te reinigen is door deze (ten minste) 24 uur lang te begraven in de aarde. Deze methode is te vergelijken met die van het reinigen in bruine rijst. Je begraaft de pendel (bijvoorbeeld in de tuin) zo diep dat deze volledig door de aarde bedekt wordt. De aarde absorbeert de energie die in de pendel is achter gebleven en maakt de pendel weer als nieuw. Let op! Markeer het plekje waar jij jouw pendel hebt begraven zodat jij deze de volgende dag  weer gemakkelijk terug kunt vinden.

8. Reinigen door middel van visualisatie.
Houd jouw pendel in je handen of leg hem voor je op tafel. Visualiseer vervolgen mooi zuiverend en helend licht om de pendel heen. Laat dit denkbeeldige licht in je pendel stromen en reinigen. Je reinigt als het ware de pendel door middel van positieve energie.
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